Slovní úlohy s procenty
1) Dělník za směnu vyrobil 318 výrobků a splnil tak svůj plán na 106%. Jaký byl jeho plán?
2) Vypočítej procento úspěšnosti hokejového brankáře, který během zápasu chytil 30 z celkových 32 střel vyslaných na jeho branku.
3) Preventivní prohlídku u zubaře již absolvovalo 396 žáků, což je 88% z celkového počtu žáků ve škole. Kolik žáků se má ještě k prohlídce dostavit?
4) Pohádky tvořily na Štědrý den 35% z osmnáctihodinového vysílacího času. Určete délku programu tvořeného pohádkami.
5) Jirka za rok vyrostl o 5% a měří teď 147cm. Jaká byla jeho výška před rokem?
6) O kolik procent klesla pacientovi teplota, byla-li jeho večerní teplota 40°C a ranní už jen 38,6°C?
7) Do školky se ráno dostavilo jen 187 z 220 přihlášených dětí. Kolik procent dětí zůstalo doma?
[bookmark: _GoBack]8) Zmenšením neznámého čísla o 27% dostaneme 438. Urči neznámé číslo. 
